
ふじガ丘自治会会員各位

平成 18 年６月３日作成

会長 松原 孝彦

総務担当

６月度 定例委員会議事録

日 時 ： 平成１８年６月３日（土） 19:00～22:00

場 所 ： ふじガ丘自治会館

出席人数 ： 委員２３名 会則１４条第４項により成立

１．歩道橋完成時のセレモニーについて

ふじガ丘、満願寺地区の要望で,最明寺川にかかる歩道橋が完成しました。こ

の歩道橋の設置は、ふじガ丘自治会発足時に会員の皆様から最も多くの要望が

あった事業の一つです。「ふじガ丘橋」と命名されたのも会員の皆様と満願寺

町自治会員のアンケートによるものでした。６月１１日(日)１０時から開通式

を行いますので多数ご参加下さい。詳細は 4 日に各戸配布済みの「歩道橋（ふ

じガ丘橋）開通式のご案内」をご参照下さい。

２．盆踊りについて

８月５日(土)(雨天の場合６日)19:00 から、満願寺駐車場内で盆踊りを

催します（場所が今までの辰巳酒店横より、少し左奥に移動します）。

当日、子供みこしのお披露目も予定しております（子供みこしは、１４時

に栄光園を出発し長尾台を経由し、ふじガ丘自治会館前を経て 16 時に盆踊り

会場に到着します）。

盆踊りの練習日程

第 1 回：6 月 17 日(土)19 時～満願寺ふれあい会館

第 2 回：7 月 8 日(土)1９時～ふじガ丘自治会館

第 3 回：7 月 15 日(土)19 時～長尾台自治会館

第 4 回：7 月 29 日(土)14 時～満願寺ふれあい会館

奮ってご参加下さい。

３．市民一斉清掃について

① 班の編成替えに伴い、今回は改めて各班の担当箇所を提示し実地しまし

たが、とりわけ不都合も無かった様子ですので、次回も同様に行う予定で

す。ご意見がありましたら各班長までお申し出下さい。

② 愛宕原ゴルフ場には、猪の荒らした後の土砂などを片付けていただきま

した。今年は、「今回のみ」で例年のように春、秋２回の草刈りは出来ない



というゴルフ場の意向ですが、引き続き秋も例年通りにしていただけない

かお願い致します。

４．ふじガ丘内の危険区域内斜面の工事について

グレースタウン崖地の吹き付け補修工事が行われることとなり、５月２７

日(土)19時から自治会館で説明会が開催されました。

出席者 テルウエル西日本（株）不動産営業部門長 建石佳昭氏

新井組（株）現場責任者 石井繁氏他１名

自治会役員１０名、その他委員および一般会員１０名

先に回覧済みの工事日程表に添って説明がありました。工事期間は６月５

日から約2ヶ月、作業時間は８時３０分から１８時(日、祭は休み)です。その

他、主な質疑は次の通りです。（A自治会委員 B工事関係者）

A 午前中は出来るだけ静かにしてほしい。

B 低操音の機器を使うのでさほどの音ではないと思うが、配慮する。

A 道に工事機器を置いて作業が進むのだが、通園バスが通れるかどうか心配だ。

B 心配ない。特に通園バスの発着、園児の集合解散時間帯には十分配慮するよ

う指示する。

A 斜面の上部の木なども取り払ってほしい。

B 今回もまず草木を払って、網を全面に貼り７cmのモルタルを拭きつけるが、

資材は全て体に安全なものを使用する。

A  食事などのごみ出さないで。

B 心配ない。ところで自治会館のトイレを使ってもいいか？

A 普段は鍵がかかっているので難しい。

B 簡易トイレを公園においてもいいか？

A 市に要請する(結果使えることとなりました。自治会館から水を引き水洗トイレとし

て使用します)。

A 今回工事をされる場所に、日頃子供がよく出入りしているので、出入りでき

ないようにして欲しい。

B 現場を見てから何らかの対策を考える。

５．その他

① 退会、未入会の方々に再入会、入会のお誘いをします。必要に応じて話

し合いの機会も予定しております。橋の完成記念品を会員にお配りします

が、未入会、退会の方々にも同様の記念品をお配りします。

② 「飼い猫が庭に入り、フンをするので困っています」「子供の自転車（ス

ピード、飛び出し）ボール遊びのマナーについて考えて欲しい」等の声が



会員から届いています。

③ ふじガ丘出口の橋の袂のミラーは歪んでおり、大変使い難く危険です.

取りかえが望まれますが協議中です。

又、グレースタウンから外周の道路に接続する場所で、車同士のニヤミ

スが報告されています。グレースタウンから外周道路に出る時は、一旦停

止を心掛けて下さい。

④ ホームページ部（HP 部）からのお知らせ

毎月第２日曜日、13 時～14 時自治会館２階でパソコンの勉強会を行って

います。次回は６月１１日（日）、テーマは「エクセル」です。(５月は４名

参加)

６．報告事項

① ５月１１日(木) 10:00～長尾台小学校通学路点検 田中副会長出席

② ５月２０日（土）10:00～コミュニティひばり総会（栄光園）

西田コミュニティひばり環境委員、自治会から若林文化交流委員、矢部総務、

下村実行委員4名がふじガ丘の代議員として出席

③ ５月２１日（日）14:00～ 盆踊り第１回実行委員会（満願寺ふれあい会館）

松原会長、田中副会長、高井盆踊り担当実行委員３名出席

④ ５月２４日（水）13:30 ～宝塚市自治連合会総会（宝塚ホテル）矢部総務

出席

⑤ ５月２７日(土) 13:30～コミュニティひばり環境部会コミュニティひばり

センター、西田環境委員、鷹野副会長２名出席

⑥ ５月３１日(土) 14:30～地域ふれあいの会、コミュニティひばり安全部、

宝塚警察、消防合同の山火事防止パトロール 田中副会長、宮川前副会長２

名出席

＊「宝塚警察地域ふれあいの会」委員を募集します。御希望の方は班長までお申

し出下さい。

「宝塚警察 地域ふれあいの会」 委員は、警察より委嘱されて活動します。期間は 2

年間です。コミュニティひばりで月一回 昼間に 2 時間程度の会議と活動です。議題

は主に具体的な発生事件の対策等、活動は児童の見守り、防犯活動が中心です。

７．今月の廃品回収は１１日（日）と２５日(日)です。正午までに所定の場所にお出し下

さい。

５月定例委員会議事録に一部誤りがありました。改めて正しい出し方をお知らせ

しますので宜しくお願い致します。

＊ 紙類 紐が緩んでいる紙類や、分別が出来ていないものは回収していただ

けません（新聞紙と広告は混ざっても大丈夫です。雑誌、ダンボールはそれ



ぞれ別にまとめて下さい）。

＊ 布類 毛布は大丈夫です。布類は濡れたものは取り扱い出来ませんので、

雨の日は厳重に袋に入れてから出すか、次回に回しましょう。

綿、羽が入っているものは取り扱い致しません(布団、座布団、ぬいぐるみ、

綿ジャンパー、ダウンジャケット、コタツ布団、マット、絨毯、バスマット)。

＊ 注意 廃品回収後、時々回収されなかったマットなどを見かけます。これ

らの廃品回収対象外の品物については各自粗大ごみとして、クリーンセンタ

ーに連絡し処分して下さい。

＊ 雨の場合はごみ箱の中に入れ、濡れないようにしましょう。

８. 今月のアルミ缶の回収は１７日(土)です。雨天でも行います。缶にアルミ

かスチールか表示してあります。飲料のアルミ缶のみお出し下さい。

ミルク、缶詰、コーヒー缶、スチールが混ざると選別に費用がかかり値段

が低くなりますので自治会の回収の対象とはしていません。これらのアルミ

缶以外のものは第１、第３火曜日のビン缶類の日にゴミとして出して下さい。

出し方：正午までに所定の場所へお出し下さい。中身をすすいで、透明また

は半透明の袋に入れて下さい。

いつもご協力ありがとうございます。

９． 平成 18 年６月度入会者

平成 18 年６月にふじガ丘１５に入居された方から、自治会入会の申し出を

受けました。ふじガ丘 15 はゴルフ場の入り口近くの新築住宅地です。今のと

ころその住宅地から加入希望は２軒のみで、当分の間 13 班に加入していただ

き、会員数が揃い次第新班を編成していただきます。

ふじガ丘 15 番 15 号 森本 佳子 様

ふじガ丘 15 番 3 号 笹谷 一範 様

１０．訃報のお知らせ

１１班 畠下勉様が６月３日ご逝去されました。

謹んでご冥福をお祈り致します。

１１．７月１日（土)１９：００から７月度定例委員会を開催致します。


